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Santa Maria, 17 de dezembro de 2015.  

Rosalira, Secretária PPGCF. 

 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 12 

Data : 23/11/2015 – 15:30 Horas 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132 

Presentes: Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Scheila Rezende Schaffazick, Melânia Palermo Manfron, e Mariana 

Heldt Motta. 

Pauta: 1- Avaliação de solicitações de prorrogação de prazo de defesa 

2- Avaliação de solicitações de co-orientação  

3- Avaliação de solicitação para Defesa de Tese sem publicação de Artigo científico 

4 - Assuntos Gerais 

Assunto 1 Prorrogação de Prazo de Defesa 

Discussão: A professora Dra Melânia Palermo Manfron solicitou a prorrogação do prazo para a defesa de tese da aluna 

Raquel Medina Necchi e para a defesa de dissertação do aluno Gustavo Andrade Ugalde. 

A professora Dra Liliane de Freitas Bauermann solicitou a prorrogação da defesa de Tese da aluna Thiele 

Faccin de Brum. 

Decisões: Foram concedidos seis meses de prorrogação para os alunos Gustavo Andrade Ugalde e Raquel Medina Necchi 

e três meses para Thiele Faccin de Brum. 

Assunto 2 Solicitação de aprovação de co-orientadora 

Discussão: A professora Dra Liliane de Freitas Bauermann solicitou a aprovação da professora Dra Sara Marchesan de 

Oliveira como co-orientadora das Teses de Doutorado das alunas Mariana Piana e Thielle Faccin de Brum. A 

mesma professora também solicitou a inclusão da Prof. Dra. Gilberti Helena Hübscher como co-orientadora do 

mestrado da aluna Fernanda Ziegler Reginatto e da Dra. Aline Augusti Boligon como co-orientadora do 

mestrado de Bianca Vargas Belke. 

Decisão: A  Professora Dra Sara Marchesan de Oliveira foi aprovada como co-orientadora das alunas Mariana Piana e 

Thielle Faccin de Brum, as demais será pedido mais esclarecimentos para após o Colegiado tomar uma  

decisão. 

Assunto 3 Solicitação para Defesa de Tese sem publicação de Artigo científico 

Discussão: O Professor Dr. Rafael Noal Moresco solicitou autorização para que seja realizada a defesa de tese de 

doutorado da aluna Bruna dos Santos Hausen em sessão fechada e sem a publicação prévia de artigo científico 

devido a um depósito de pedido de patente oriundo dos resultados do trabalho. 

Decisão: A solicitação foi deferida. 

Assunto 4 Assuntos Gerais 

Discussão: Homologação das Bancas de defesa de Dissertação das alunas Laís da Rosa Moreira, Karla Giacomelli Ribas e 

Camilla Filippi dos Santos Alves; 

Homologação da Banca de defesa de Tese do aluno Ricardo Bizogne Souto; 

Homologação dos Planos de Estudo das alunas Verciane Schneider Cezarotto, Fernanda Ziegler Reginato e 

Juliana Raquel da Silva Damer; 

Transferência de Bolsa; 

Aprovação pelo Colegiado da atualização do projeto de doutorado da aluna Ana Paula Lançanova Moreira. 

Decisões: Aprovada as bancas de Dissertação das alunas Laís da Rosa Moreira, Karla Giacomelli Ribas e Camilla Fillippi 

dos Santos Alves. 

Aprovada a banca de TESE do Aluno Ricardo Bizogne Souto. 

Aprovado os planos de Estudo das alunas Verciane Schneider Cezarotto, Fernanda Ziegler Reginato e Juliana 

Raquel da Silva Damer. 

A bolsa DS-Doutorado que está com o aluno Ricardo Bizogne Souto passará para aluna Ana Paula Christ 

segunda colocada no último processo de seleção com validade até três de dezembro. 

As alterações no projeto da aluna Ana Paula Moreira foram aprovadas. O projeto anterior, intitulado “Estudo 

de Fármacos Diuréticos e Anti-Hipertensivos em formulações à Base de Plantas e Avaliação da Interação 

Medicamentosa no Tratamento da Hipertensão Arterial” foi modificado e passou a denominar-se “Estudo de 

fármacos em suplementos alimentares emagrecedores e avaliação de interação medicamentosa no tratamento 

da obesidade”. 
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